

ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ И КУБОК РОССИИ. СТРАСТИ ВОКРУГ КАЛЕНДАРЯ

И ВЕЧНЫЙ БОЙ – БЕЗ ЭТОГО НЕ МОЖЕМ!

Почему опять велика вероятность, что основной документ соревнований будет принят либо в самый канун возобновления игр, либо даже с опозданием? И кто от этого выиграет?..

Еще несколько дней назад ничего не предвещало такого поворота событий. Впервые после долгой паузы казалось, что календарь оставшейся части сезона будет принят заблаговременно и без привычных скандалов и конфликтов. РФПЛ четко объявила, что в понедельник состоится Общее собрание лиги, которое рассмотрит вопросы корректировки календаря СОГАЗ – чемпионата России по футболу сезона 2013–2014 гг. в соответствии с интересами подготовки сборной

России к финальной части чемпионата мира 2014 года, а во вторник Исполкомом РФС утвердит принятые изменения.

Обе головные организации российского футбола демонстрировали редкое для нынешней поры единодушие. И по всему выходило, что за полтора месяца до 20-го тура мы получим согласованный и жесткий график всех игр. Всё стыковалось настолько гладко, что наша редакция даже решилась анонсировать выпуск спортивника «ФУТБОЛ-2014». Календарь сезо-

на с указанием точной даты поступления нового сборника в продажу. И, как оказалось, зря мы так благодушествовали – всё получилось, как всегда: скандально, разноречиво, с неконкретным, почти нулевым результатом. ***

В понедельник с подачи президента ЦСКА Евгения Гинера Общее собрание приняло решение: «В связи с участием клубов РФПЛ в плей-офф Лиги чемпионов, Лиги Европы и сбалансированностью утверждённого кален-

даря СОГАЗ – чемпионата России признать нецелесообразным внесение в него изменений, предложенных на Исполкоме РФС 18 декабря 2013 года».

На следующий день по окончании заседания Исполкома президент РФС заявил, что вчерашнее заявление РФПЛ отозвано (вскоре лига это дезавуировала), но принятие изменений в календарь отложено до консультации с Фабио Капелло.

Позже прояснилась суть разногласий сторон и их аргументы. Наиболее

развернуто позицию клубов изложил Евгений Гинер: «Мы-то как раз за сборную! Ведь при предлагаемых изменениях можно совсем загнать футболистов. Получается, что с 8 марта по 11 мая они сыграют по 15 (а то и более) матчей! Игроки из ведущих российских клубов, которые составляют костяк сборной, участвуют ведь не только в чемпионате – есть еще Кубок, а у кого-то и еврокубки. Так мы доведем ребят до изнеможения и травм. Существует регламент ФИФА, по которому клубы должны отпускать своих игроков за две недели до начала крупного турнира. ЧМ-2014 стартует 12 июня. 14 дней до него – это 28 мая. А мы и так отпускаем 18-го! При том, что в ведущих странах Европы сборные собираются позже».

(Окончание на 3-й стр.)

31 января - 2 февраля 2014 года

Спорт Уик-энд

www.sport-weekend.com



ФУТБОЛ. G-Drive Объединенный суперкубок

«ШАХТЕР» - «ЗЕНИТ» - 2:1

«Зенит» с минимальным счетом уступил «Шахтеру» в стартовом матче Объединенного суперкубка России и Украины. Победный гол горячие забили на последней минуте компенсированного времени, когда Дуглас Коста в лучших традициях бразильского футбола неотразимо пробил из-за пределов штрафной.

Из минус 20 в плюс 20

Из морозной Москвы, где температура зашкаливала за минус 20, было очень приятно очутиться в Тель-Авиве, который встретил 20-градусным теплом. Сразу из аэропорта мой путь лежал в отель «Давид Интерконтиненталь», где давали пресс-конференцию организаторы турнира и наставники команд. В холле уже находились тренеры Леонид Слуцкий, Мирослав Луческу. С ними – Валерий Газзаев. Вскоре к ним присоединяется Мирон Маркевич. Ждали только Спаллетти, который опаздывал со своей свитой. Вскоре и он появился. Лучано много шумел, постоянно о чём-то шептался с Газзаевым... Мероприятие продолжалось неполный час, после чего все разошлись. Затем я отправился на поиски своей гостиницы и нашел ее довольно быстро, благо русский язык в Тель-Авиве в ходу. Наша речь можно услышать на каждом углу и практически в любом магазине, а во многих местах висят вывески на русском языке. Странно, что названия улиц продублированы только на английском...

(Окончание на 2-й стр.)



Фото Константина Захарова.

Дуглас Коста за считанные секунды до финального свистка лишил «Зенита» ничьей.

Победа в серии пенальти принесла ЦСКА дополнительное очко

По регламенту турнира победа в серии 11-метровых ударов премируется еще одним очком. «Металлист», в основном время сыгравший вничью с армейцами, разжился одним очком, а ЦСКА, выигравший по пенальти, получил два балла...

	И	В	Н	П	М	О
1. «Шахтер»	1	1	0	0	2-1	3
2. ЦСКА	1	0	1	0	0-0	2
3. «Металлист»	1	0	1	0	0-0	1
4. «Зенит»	1	0	0	1	1-2	0

2 февраля, воскресенье: «Зенит» - ЦСКА, «Металлист» - «Шахтер». 5 февраля, среда: «Зенит» - «Металлист», «Шахтер» - ЦСКА.

ТРАНСФЕРНЫЕ НОВОСТИ: ИЗ «РУБИНА» В «ЗЕНИТ» – РОНДОН ЛЕТИТ НА СМЕНУ БУХАРОВУ

Вчера поздно вечером известный агент Марко Трабукки сообщил в своем твиттере, что лидер нападения «Рубина» венесуэлец Саломон Рондон переходит в «Зенит». Цитируем: «Рондон тоже в «Зените?» «Рубин»тонет?» Чуть позже Трабукки уточнил, что Рондон уже приобрел авиабилет от испанской Малаги (именно в Испании сейчас тренируется казанский клуб - и именно в «Малаге» до перехода в «Рубин» играл форвард) до Тель-Авива и в ближайшее время вылетит в Израиль, где «Зенит» сейчас принимает участие в разыгрывшье Объединенного Суперкубка.

Информация «от Трабукки» любопытнейшая. В случае перехода Рондона в «Зенит» он станет вторым новичком питерцев в этот зимний период после еще одного экс-казанца - Александра Рязанцева. Отметим, что 24-летний венесуэлец, забив в Премьер-лиге 13 мячей в 36 матчах, заслужил репутацию напористого и умелого форварда силового плана, умело играющего на «втором этаже». Именно головой Рондон провел победный гол-красавец в ворота Юрия Лодыгина на 95-й минуте матча с «Зенитом» в Казани во 2-м туре текущего чемпионата.

P.S. Сообщение Трабукки подтвердили в своем твиттере темнокожий защитник «Рубина» Крис Мавинга. Француз отметил: «Мы потеряли большого форварда Саломона Рондона, который переходит в «Зенит». Удачи ему!»

«МЕТАЛЛИСТ» ДРОГНУЛ В СЕРИИ ПЕНАЛЬТИ...

Объединенный Суперкубок стартали матчем между ЦСКА и харьковским «Металлистом». Чемпион России против вице-чемпиона Украины - уровень Лиги чемпионов! И чем не гипотетический матч в ОФЛ за одну из путевок в еврокубки? Впрочем, об объединенной футбольной лиге, которая, по мысли организаторов, включила бы в себя клубы двух стран, говорить пока рано. И проблемы остаются, и противников у идеи хватает. Тот же главный тренер «Металлиста» Мирон Маркевич говорил, что даже бросит футбол, если она будет реализована. Хотя на постматчевой пресс-конференции русловой харьковского клуба обнаружил склонность к эволюции своих взглядов...

Как бы то ни было, своим ремеслом наставник «Металлиста» владеет добродушно. Да, поначалу харьковчане при переходе на половину поля ЦСКА зачастую находили не самые верные ходы в атаке и не могли подобраться

к штрафной площадке армейцев, но в целом игра украинского клуба смотрелась впечатляющей. Именно подопечные Маркевича вели игру и контролировали мяч, чем выгодно отличались от своих соперников в дебюте.

Быстрее других такая игра надела Дзагоеву и Фернандесу. Прежде всего усилиями двух этих хавбеков, до времени пребывавших в тени, армейцы перехватили инициативу и заставили «Металлиста» попытаться к своим воротам. Через полчаса после начала игры уже ЦСКА был лучше, смотрелся основательней и вполне солидно. Украинцы, можно сказать, завелись с пол оборота, россияне, что называется, медленно запрягали, но наконец запрягли...

И в этот момент, когда казалось, что нити игры окончательно перешли в руки (или ноги) полузащитников ЦСКА, «Металлист» едва не открыл счет. Комбинация была разыграна до

верного, хотя ничего загадочного в себе не несла. Банальная «стеночка» с участием Бланко и Вильягры, в результате которой первый из них выскочил на ударную позицию и бил практически в упор! Не будет преувеличением сказать, что два аргентинца загнали в эту минуту, выражаясь языком шахмат, оборону армейцев в патовую ситуацию. Но поставить мат «Металлист» не сумел. Голкипер Чепчугов спас, парировал удар с семи метров!

В начале второго тайма Муса несколько раз обострил ситуацию у ворот соперника и даже отправил мяч в сетку после передачи Фернандеса, но боковой арбитр зафиксировал офсайд. Щенников наносил прицельный удар с 20 метров, Базелюк мог вырваться на перспективную позицию, но попал в сантиметровый офсайд. Могли забить армейцы и после серии рикошетов в штрафной «Металлиста», однако вновь самый опасный момент остался за харьковчанами. Опять Бланко оказался в гуще событий и был на исполнение в угол ворот ЦСКА. Чепчугов уже не мог достать мяч, однако тот разминулся со штангой...

Игра шла на равных, но остроты атакам не хватало, да и «физика» игроков была далека от оптимальной. В итоге поединок плавно докатился до

финального свистка, и настал час лотереи под названием «серия пенальти». Судьбу ее решили удар Девича в штангу и очень неудачный удар Соузы, который лихо отразил Чепчугов. Армейцы с одиннадцатиметровой отметки были без промаха...

Леонид Слуцкий:

Плюсы ОФЛ очевидны...

На послематчевой пресс-конференции Мирон МАРКЕВИЧ не показал и тени расстройства неудачей в серии пенальти.

- Мы только неделю как собрались все вместе. Так что рассчитывать на хорошую подготовку не приходилось. Первый тайм команда сыграла неплохо - с листа. В принципе, игра была хорошая с обеих сторон. Не по-зимнему. Я довolen своей командой и хочу сказать, что у нас был хороший спарринг.

- В определенные моменты ваша команда смотрелась ярче. Из-за отсутствия формы не удалось добиться результата?

- Я уже частично ответил на этот вопрос, да и отсутствие Хавьера оказывается.

- Как относитесь к идее объединения чемпионатов России и Украины?

- Мне сейчас сложно сказать. Надо попробовать. Турнир какие-то ответы даст. Идея заманчивая, но я не вижу, как все будет выглядеть: судейство, обмен между дивизионами и многое другое. Со временем, если будут ве-

рские основания, то почему бы и нет?

Леонид СЛУЦКИЙ подчеркнул, что эта игра была первой для его подопечных после зимнего отпуска.

- Первый для нас контрольный матч. Здесь не приходится ждать высокого качества игры. Сложно было провести игру ровно, но такие же препядствия присутствовали и в игре «Металлиста».

- Игорь Акинфеев уступил сегодня место Сергею Чепчугову. Не заслужил ветеран мета в составе?

- У нас группа игроков работает по индивидуальному плану. Это Акинфеев, Думбия и Цауня. И мы их подготовку не форсируем.

- Турнир был создан, чтобы показать плюсы и минусы Объединенного чемпионата. Что думаете об этом?

- Плюсы очевидны: коммерческая лига, более высокие уровень соревнования и конкурентоспособность. Когда есть экономическая составляющая, развитие идет другими темпами. При минусах сложно говорить. Они могут быть лишь для тех команд, которые не попадут в этот чемпионат.

- Насколько эта идея осуществима?

- Я не так вовлечены в этот проект, но, насколько знаю, российские клубы положительно настроены. Осталось узнать реакцию Украины. Когда выяснится, тогда можно будет разговаривать.

Вадим ФЕДОТОВ, из Тель-Авива.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты
выйдет в понедельник, 3 февраля

